

爱情友情 仍是岁末主题

《穿过寒冬拥抱你》: 贾玲和朱一龙之间会有怎样的化学反应?

导演:薛晓路
主演:黄渤、贾玲、朱一龙、徐帆、高亚麟、吴彦姝、许绍雄
上映日期:12月31日

电影《穿过寒冬拥抱你》以温柔细致的笔触勾勒了武汉封城76天时间里普通人相互支撑、彼此守护的人间万象。

导演薛晓路说:“拥抱一定是双向的,不管是伸出手臂的那一方,还是被接纳的那一方,在拥抱的过程中都能感受到温暖。”黄渤曾在受访时谈到,疫情中令自己印象深刻的瞬间是新闻中医务工作者隔着很远看着自己的孩子,伸手拥抱却抱不到的画面;还有恋人夫妻隔着玻璃把手贴在一起的画面,玻璃上的哈气和两人凝视的目光都格外令人动容。这也成为了主创团队创作的灵感来源之一。

其中最令人动容的爱情故事,莫过于贾玲饰演的外卖骑手武哥与朱一龙饰演的钢琴老师叶子扬之间奇妙的化学反应。在此前片方所举行的云发布会上,贾玲现场介绍两人在片中的关系是“彼此的VIP”,一个是钢琴椅VIP,一个是电动车后座的VIP。当被问及武哥和叶老师是否完成了解封后的

那场“约会”时,两位主演都卖了个关子。

在拍摄中薛晓路曾表示,疫情期间武汉即便封城了,路灯和各大建筑的景观灯依旧是开着的,就是为了让人看着开心。她发现了“灯火”这一元素背后的温暖基因,并把它注入到电影里。

电影制作之中,这种走心细节处处可见,这份真实的人情味也成功打动了观众,有不少观众评论声称要把这部电影列入自己的跨年观影首选。



《平原上的火焰》:具有浓烈的年代氛围感

导演:张骥
主演:周冬雨、刘昊然、梅婷、袁弘
上映日期:12月24日



《平原上的火焰》筹备五年,可谓攒足了观众的期待,刘昊然与周冬雨两位新生代演员中的佼佼者将会碰撞出怎样的火花?

故事讲述刑警庄树(刘昊然饰)在追查一起出

租车杀人案时,与青梅竹马的李斐(周冬雨饰)有了新的交集。八年前,两人许下平安夜相见的约定,却因一场意外而失去联系,八年后再次相遇时早已物是人非。未能实现的约定、扑朔迷离的真相,两代人错综复杂的关系,在回忆中逐渐清晰。

值得一提的是,影片将网络上最近非常火的歌曲《漠河舞厅》用作推广曲,由主演周冬雨、刘昊然、梅婷、袁弘演唱,歌曲原是讲的一段不可得的爱情故事,男生来到舞厅与多年未见的女孩喜悦共舞,最后发现一切不过是自己的思念与幻想。在几位主演的重新演绎下,歌中的故事,与电影剧情,甚至与刁亦男此前拍摄的《白日焰火》等产生了关联。

《爱情神话》:徐峥变身普通都市爷叔

导演:邵艺辉
主演:徐峥、马伊琍、吴越、倪虹洁、周野芒
上映日期:12月24日



由监制徐峥联手“90后”女导演、编剧邵艺辉拍摄的一部电影。由片名就可以知道这是一部爱情喜剧,况且主演还是看着外表就喜感十足的徐峥。徐峥作为海派演员的优秀代表之一,曾在多部影视作

品中贡献了令人难忘的银幕形象,不论是《我不是药神》中精明市侩却拥有侠义之风的程勇,还是“囧系列”中深陷中年困惑的Mr.徐,都足以让观众感受到徐峥对于强情绪人物精妙的把控能力。而新作中,徐峥一改往日形象,演绎一位普通的都市爷叔。

电影打造出细腻的城市生活质感,李小姐(马伊琍饰),带着女儿过着单身生活。蓓蓓(吴越饰),离婚后热衷跳探戈。格洛瑞亚(倪虹洁饰),有钱有闲老公失踪。三个完全不同的女人因为老白而产生了交集。上海爷叔老白(徐峥饰)自称杂家,专门教老年人画画。老白的好友老乌(周野芒饰)谈吐风趣,一生追逐浪漫。几顿饭局,让老白家的客厅成为了众人的聚会点。三女两男在上海这座摩登之都里,凭借智慧、幽默过招,描摹出多样的市井烟火。

《以年为单位的恋爱》:“养鱼夫妇”再度合体

导演:黎志
主演:毛晓彤、杨玏、孙千、张海宇
上映日期:12月31日

在电影《以年为单位的恋爱》中,“养鱼夫妇”再度合体,面对生活的压力,他们的爱情再次面临严酷考验。“她想要一个苹果,你却给了她一箱梨”,明明近在咫尺却无法互相理解。

电影《以年为单位的恋爱》(曾用名《一年之痒》)将爱情从童话拽回现实生活,诠释了年轻男女

陆鹿珊(毛晓彤饰)与创业中的江宇(杨玏饰)的恋爱,两人跨年夜相遇,爱情的种子肆意生根发芽,滚烫且炽热。当赤裸的情感遇到冷酷的现实,以年为单位的恋爱该如何继续?影片切中当代都市男女爱情困境,而在12月31日极具仪式感的这一天,不管你和谁在一起,都可以去看一看。

12月李荣浩广州海心沙开唱

新快报讯 记者徐绍娜报道 阔别羊城五年,李荣浩将携全新巡演“麻雀”回归。据悉,李荣浩“麻雀”巡回演唱会的首站将于12月18日在广州海心沙亚运公园正式揭开面纱,12月2日演出门票将开始预售。



2015年5月,出道刚两年的李荣浩登上北京五棵松体育馆的舞台,之后势如破竹连唱七城。2016年5月,李荣浩“有理想”世界巡演在北京唱响首场。2019年3月,李荣浩出道以来的第三次个人大型巡演“年少有为”世界巡演于上海起航。

如今,李荣浩的第四次个人大型巡演开唱在即。有人说,李荣浩的歌陪伴自己走过了整个高中时代,因为有李荣浩歌声的陪伴,变得不再孤独。也有人说,第一次看李荣浩演唱会的时候还是学生,如今已要步入社会。

“麻雀”的首场定在了广州,不少歌迷已开始期待李荣浩此次带来的不一样的现场。李荣浩表示:“这两年每个人的生活都发生了翻天覆地的变化,在这个过程中所有的自我怀疑、自我否定和不被看见的内心,都让人们如同盘旋在城市上空的‘麻雀’一般,被人旁观着放逐着……希望大家能来到演唱会的现场,在歌曲中感受‘渺小而又强大,脆弱而又顽强’的向上精神,汲取勇往直前的力量。”

“房东的猫”广州巡演落幕

和歌迷分享那些“关于彻夜不眠的事情”

新快报讯 记者徐绍娜报道 日前,女子唱作组合“房东的猫”2021全国巡演广州站已落幕,“房东的猫”也和歌迷分享这次演出的故事。



据了解,这场巡演一波三折,先是在苏州排练的间隙突然收到演出延期的消息,之后的宁波站和深圳站也因疫情而延期,各方努力下,广州成了这次巡演的第一站。“广州成为我们巡演的第一站,还蛮奇妙的”。

“房东的猫”由吉他手吴佩岭和主唱王心怡组成,迄今已经走过8个年头,《美好事物》《云烟成雨》等歌曲广为传唱。

对于《关于彻夜不眠的事情》与之前专辑风格的不同,王心怡表示:之前经纪人纤橙说过,希望“房东的猫”像水一样,因为水是流动的,音乐风格也是在不停变化。

李纯张含韵王菊探究“恋爱口味”

新快报讯 记者梁燕芬报道 都市剧《爱很美味》于11月26日开播,李纯、张含韵、王菊变身个性迥异的都市丽人,趣味呈现当代饮食男女在美食习惯与爱情观之间的微妙影响。



《爱很美味》讲述了三位都市女性,在经历了一系列创业的艰辛、职场的压迫,以及感情的波折后,对生活、事业和爱情都有了新的认识。剧集画风轻喜跳脱,以可口美食与情感呼应,面对重重现实社会话题,主角们将勇敢正视困境。

据介绍,《爱很美味》探究“饮食口味”与“爱情偏好”的微妙关系,不仅符合当下网络流行语“干饭人”的热潮,也表达出当代年轻人向往“恋人对味”的择偶观念:懂得与合适,或许才是正好。剧中,各色美食与不同的爱情观点交锋碰撞。“同时被两个人喜欢”“恋爱公主病”“我跟你讲专业,你不要跟我谈性别”等现代都市常见恋爱话题暗含其中。用饮食观混合爱情观,搭配出全新都会爱情新口味。